<:) ¢veka Tratoeiae

OPONTIZTHPIA MEIHI EKNAIAEYIHEI

Avw Muedada 3/ 1 /2017

AIATQNI>MA

Malnupa: FEQMETPIA A’ AYKEIOY

KalnynTtng/Tpia: Xpovog: 2 'Qpeg
OVOHATENW®WVUHO: TuAHa:

OEMATA:
Oépo 1°
A) NamooegiEete OTL ToL €PATTOUEVO TUNLLATO OTT0 EEMTEPIKO CTUELD EVOC
KOKAOV glvon TAVTOTE 100 Movédec 10

B) I16te 600 gvbeiec mov Ppickovron 6To 1010 eminedo ovoudlovral
TOPAAANAES; Movédeg 5

I') Na onueiwoete X yio 116 X001EC Ko A v Ti¢ AdBog mpotdoec:

1) H pecokdBetn o€ éva tpiymvo d1€pyetol TAVIOTE amd Lo Kopuey
TOV. )Y A

2) X £vav KOKAO0, TO omdoTtnuo piag xopdnge, stvor Kot d1y0TtOHoc TG
YOVIOG TOV OKTIVOV 01 0Toieg S1EPYOVTAL OO TO AKPOL TNG YOPONG AVLTNG.
X A

3) 'Eotm ovo kokiot (O, R) kot (O, p) ot omoiot epdmntovtol 6To onueio A.
Tote 1 d1bkevipog OO 1oVt pe R + p. X A

4) Av 800 gvbeiec mov TEUVOVTOL 0O TPITH Elvat TOPAAANAES UETOED TOVC,
TOTE 01 EKTOC Ko eVOALGE Ymviec Tovg Ba eival ioec. X A

5) Mia o&eia ko pio apPieio yovia pe Tig TAEVPES TOVG Kabeteg Oa givart
CUUTTANPOUOTIKEC. X A

Movadeg 10




Oéna 2°

Ao eEmtepikd onpeio P evog kdkhov (O,p) pépvoue To epamTOUEVD,
tunuato PA_kor PB. Av M eivat éva tuyaio eEmtepikd onpeio tov
gvbuypdppov wﬁ natog OP, va anooeiete ot

a) Ta tplyova PAM Kol PMB gtvan ioa. Movédeg 12
B) O yovieg MAO Kol MBO glvat ioec. Movédeg 13
Oépo 3°

A N
Atveton opBoydvio tpiyovo ABI (A =90°) kot AA 1 Surotdpoc e
yoviog A . Ano to onueio A eépovue TNV TopdAAnAn Tpog v AB mov
téuver v Al oto E.
A
o) Na armodeiete 611 10 Tpiywvo EAIL eivar opBoymvio. Movadeg 9

B) No vroAoyicete ™ yovia AAE, Movédeg 9

N

Y) Av n yovia B eival 20° ueyolvtepn amd ) yovio I, vo vrodoyicete

™ yovia EAL. Movédeg 7

Oéno 4°

A A A A
"Eoto tpiyovo ABI pe I'=3B kou B>30 . Eniong Oswpodue kot tnv
necoxkdBetn g BI' 1 omoia téuvel v AB ecmtepikd 6to onueio A.
EmumAéov pépvoupe and 10 A mapdAinin otnv I'A 1 omoia téuvel v
npocktacn ¢ BI' oto onueio E. Na anodeiEete ot

A
o) To tpiymvo T'AB gival icookeAéc. Movéideg 5
A
B) To tpiymvo AI'A givor 160GKEAEC. Movédeg 6
N
v) H AE dygotopei v At . Movédec 7

A
0) To tpiyovo AEB eival icookehéc kal emmAéov 0t AE = Al + T'A.
Movadeg 7

KAAH ETTITYXIA !



